
Resultaten vragenlijsten vertegenwoordigers (47 vragenlijsten verstuurd, 13 
ingevuld) 
 
Demografische kenmerken cliënten: 

N 13 
Leeftijd (jaar) 42,4 (SD 12,9)  
Geslacht (man) 10 (76,9%) 
Woonsituatie  
     Zelfstandig 0 (0,0%) 
     Begeleid 4 (30,8%) 
     Bij ouders/verzorgers 1 (7,7%) 
     In een voorziening voor een woongroep in de stad of op het platteland 4 (30,8%) 
     In een voorziening op een instellingsterrein 4 (30,8%) 
Mate van verstandelijke beperking  
     Lichte verstandelijke beperking 2 (15,4%) 
     Matige verstandelijke beperking 3 (23,1%) 
     Ernstige verstandelijke beperking 3 (23,1%) 
     Zeer ernstige verstandelijke beperking 2 (15,4%) 
     Ernstige meervoudige beperking 3 (23,1%) 
Coronabesmetting doorgemaakt (ja) 0 (0,0%) 

 
  



Caregiver’s concerns-quality of life scale: 
 

 Niet 
bezorgd 

Licht 
bezorgd 

Matig 
bezorgd 

Heel 
bezorgd 

Ernstig 
bezorgd 

Lichamelijke gezondheid 1 6 5 1 0 

Geestelijke gezondheid 0 3 6 4 0 

Gevoel van eigenwaarde 4 1 5 3 0 

Agressie 4 3 4 2 0 

Missen van 
werk/school/dagopvang 

4 2 2 5 0 

Risico op ongelukken 3 6 2 2 0 

Toekomst 4 5 2 2 0 

Onvoldoende zorgverlening 4 3 3 3 0 
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Niet bezorgd Licht bezorgd Matig bezorgd Heel bezorgd Ernstig bezorgd



 Heel goed Goed Voldoende Slecht Heel slecht 

Relaties met anderen (binnen 
woonplek) 

0 6 7 0 0 

Relaties met anderen (buiten 
woonplek) 

0 4 6 3 0 

Mogelijkheden vrije tijd en recreatie 0 1 7 4 1 

Communicatievaardigheden (binnen 
woonplek) 

0 2 7 4 0 

Communicatievaardigheden (buiten 
woonplek) 

0 0 4 9 0 

Vaardigheden voor zichzelf zorgen 0 1 6 0 6 

Mobiliteit 2 2 2 6 1 

Toegang buurtvoorzieningen 1 0 4 6 2 
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Tevredenheid dagbesteding: 
 

 Zeer  
tevrede

n 

Tevreden Neutraal Niet  
tevred

en 

Helemaal niet  
tevreden 

Niet van  
toepassi

ng 

Algemeen 2 8 1 1 0 0 

Verdeling typen activiteiten 1 6 3 0 0 1 

Keuzemogelijkheden activiteiten 0 6 3 0 0 2 

Verdeling individuele en groepsactiviteiten 0 4 5 0 0 2 

Verdeling binnen- en buitenactiviteiten 0 4 4 0 0 0 

Hulp/ondersteuning activiteiten 2 5 4 0 0 0 

Vervoer van/naar dagbesteding 1 7 1 0 0 2 

Coronamaatregelen tijdens activiteiten 1 6 4 0 0 0 
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 Zeer 
tevreden 

Tevreden Neutraal Niet 
tevreden 

Helemaal 
niet 
tevreden 

Niet van 
toepassing 

Sport en beweging 3 6 1 0 0 2 

Beleving 1 6 4 0 0 0 

Cultuur/hobby 1 4 4 0 0 2 

Arbeidsmatige 
activiteiten 

0 6 3 0 0 2 

Educatieve activiteiten 0 3 7 0 0 1 
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Opmerkingen/wensen: 
- Graag niet weer mee stoppen i.v.m. corona. Zonder dagbesteding gaat het niet goed met 

mijn broertje. 
- Graag weer een kleiner groepje zoals het eerst was  
- Een ander soort desinfect  spray aan schaffen onze zoon krijgt daar z’n zere hand van en niet 

te vaak laten gebruiken dat spul hij krijgt iedere keer daar weer last van " 
- Hopelijk blijft het open. De anderhalve meter doen ze erg hun best op maar blijft lastig in de 

uitvoering. 
- Het is een puzzel om individueel maatwerk te kunnen leveren onder deze omstandigheden 
- Hopelijk snel weer vijf dagen open. Thuis ook beter te organiseren. 
- Hoop dat het blijft bestaan  
- Ja goed opletten dat onze zoon niet steeds weer van die vervelende zere plekken krijgt op 

zijn handen  
- Hopelijk kan alles weer zo snel mogelijk 'normaal' draaien. 
- Hopelijk weer meer de maatschappij in 
- In mijn beleving had de dagbesteding eerder open gekund en is de organisatie te voorzichtig. 
- Er wordt geprobeerd om binnen de gegeven situatie er het beste van te maken.Daar heb ik 

wel waardering voor. 
  



Resultaten vragenlijsten begeleiders (61 vragenlijsten verstuurd, 4 ingevuld) 
 
 Zeer 

tevreden 
Tevreden Neutraal Niet 

tevreden 
Helemaal 
niet 
tevreden 

Niet van 
toepassing 

Algemeen 0 3 0 1 0 0 

Verdeling typen 
activiteiten 

0 1 3 0 0 0 

Keuzemogelijkheden 
activiteiten 

0 2 2 0 0 0 

Verdeling individuele 
en groepsactiviteiten 

0 2 1 1 0 0 

Verdeling binnen- en 
buitenactiviteiten 

0 4 0 0 0 0 

Hulp/ondersteuning 
activiteiten 

0 2 1 1 0 0 

Vervoer van/naar 
dagbesteding 

0 2 1 0 0 1 

Coronamaatregelen 
tijdens activiteiten 

0 2 2 0 0 0 
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 Zeer 
tevreden 

Tevreden Neutraal Niet 
tevreden 

Helemaal 
niet 
tevreden 

Niet van 
toepassing 

Sport en beweging 0 2 1 1 0 0 

Beleving 0 3 1 0 0 0 

Cultuur/hobby 0 1 1 1 0 1 

Arbeidsmatige 
activiteiten 

0 2 2 0 0 0 

Educatieve 
activiteiten 

0 2 1 0 0 1 
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Opmerkingen/wensen: 
- Door Corona moet onze woning in 1 en de zelfde groep dagbesteding krijgen terwijl ze voor 

de pandemie juist allemaal een andere groep hadden omdat ze allemaal een andere 
hulpvraag en interesse hebben. Door dat we dit nu in de zelfde groep doen merken wij dat er 
veel spanningen ontstaan tussen de cliënten. Ook hebben een aantal cliënten last van te veel 
prikkels.  

- Iedereen doet zijn best en de begeleiding maakt er het beste van. 
- Ik zie alleen hoe cliënten thuis komen, geef zelf geen dagbesteding 
- Terug naar hoe het was voor de kwaliteit van leven van onze cliënten. 


